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Basilica Travel a reluat pelerinajele în Țara 
Sfântă. Părinții ghizi au slujit împreună la 
Ierusalim
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Preoții care sunt ghizii Agenției de Pelerinaje Basilica Travel au slujit împreună 
miercuri la Așezământul Românesc din Ierusalim. Agenția a reluat pelerinajele în 
Țara Sfântă.

„După patru luni de izolare ca urmare a evenimentelor de război pornite la sfârșitul 
anului trecut, la așezămintele românești din Țara Sfântă au răsunat din nou 
rugăciuni de comuniune și de bucurie cu prilejul pelerinajului efectuat de un grup 
de părinți ghizi ai Agenției de Pelerinaje Basilica Travel a Patriarhiei Române”, 
transmite Arhim. Teofil Anăstăsoaie, reprezentantul Patriarhiei Române la Locurile 
Sfinte, pentru Basilica.ro.

Părinții ghizi „au dorit să înceapă pelerinajul cu rugăciune, poposind la Biserica 
Reprezentanței Patriarhiei Române din Ierusalim, unde au săvârșit în sobor 
Dumnezeiasca Liturghie, înălțând rugăciuni pentru pace, pentru binecuvântarea 
tuturor celor care se ostenesc în Țara Sfântă și a pelerinilor care așteaptă să revină 
și să se poată închina din nou pe urmele Mântuitorului Hristos”, relatează părintele 
arhimandrit.

„A fost un prilej prin care ne-am exprimat bucuria și noi, viețuitorii așezămintelor 
din Țara Sfântă, pentru că am revăzut din nou fețele dragi ale celor care odinioară, 
în fiecare săptămână, deschideau ușa bisericii noastre împreună cu pelerinii care-i 
însoțeau, și de asemenea, pentru părinții care au revăzut această casă de 
rugăciune românească din inima Cetății Ierusalimului.”

Preoții au sosit în Țara Sfântă împreună cu un grup de pelerini, iar pelerinajul 
continuă în aceste zile.



„Vor sluji și în alte locuri, și la Sf. Mormânt, unde programul de slujbe se desfășoară 
obișnuit. Nădăjduim ca Domnul să ajute să revină din nou acea atmosferă de 
bucurie, de pace și de comuniune atât de dorită de către pelerinii care iubesc 
Locurile Sfinte”, anunță Arhim. Teofil Anăstăsoaie.
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Călătoria românilor la locurile sfinte se desfășoară în condiții depline de siguranță.

Programul pelerinajelor în Țara Sfântă poate fi consultat pe site-ul Agenției Basilica 
Travel, la secțiunea Pelerinaje Externe.
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